
M O Ç Ã O Nº. 083
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Maria Izabel Donida é filha de Nilson Donida e Maria Aparecida Ricardo Donida e que cresceu em um sítio, na região rural da Fazenda Morro Vermelho, setor norte da cidade. Ainda criança mudou-se para bairro do Jardim Paraíso onde reside até hoje.
Com vocação para o magistério, dedicou toda sua jornada profissional na área da educação, tendo iniciado suas atividades no serviço público estadual no início da década de 90, na Escola Estadual “Luiz Carlos Aranha Pacheco”, local onde desempenhou suas funções por apenas quatro meses até solicitar uma exoneração para assumir um cargo de professora de educação básica no início do ano seguinte, começando assim a jornada que moldaria sua vida pelas próximas décadas.
Como educadora, desempenhou com muito afinco desde os primeiros dias suas atividades na antiga primeira série. Sua docência começou na então Escola Estadual de Primeiro Grau Senador e Jornalista Roberto Pompeu de Souza Brasil, no Parque Marajoara. Por sua dedicação e desejo pessoal, passou a ocupar o cargo de coordenadora pedagógica no ensino fundamental no ano de 1997 na Escola Estadual “Prof. Francisco Guedelha” onde seguiu com sua jornada inclusive após o processo da municipalização ocorrida no ano de 2010. Desde então, exerceu com sabedoria e comprometimento tudo que atribuía a função exercida, conquistando o respeito e a admiração de seus pares e principalmente de milhares de crianças que estiveram sob seus cuidados durante todo o período em que vivenciou o ambiente escolar. 

No dia 08 de junho de 2019 oficialmente conquistou a tão merecida aposentadoria, encerrando assim um ciclo glorioso de uma vida profissional integralmente dedicada na construção de uma educação mais justa e de qualidade aos botucatuenses.
Muito querida por todos os servidores da educação que a conheciam, Maria Izabel é uma pessoa ímpar que entendia seu espaço de trabalho como um espaço de pertencimento da sua vida pessoal em que construía relações afetivas e de muito comprometimento com os alunos, profissionais e comunidade escolar.

Sua crença na educação transformadora era comprovada nas atitudes diárias de não aceitação das vulnerabilidades de sua comunidade como justificativas para o não aprender. Dedicava-se a liderar seu grupo de alunos como uma boa timoneira que ia à frente do barco estimulando os seus integrantes a remarem sempre e com força. Assim foi a Izabel educadora. O seu grande talento era direcionar seus alunos para frente, com perseverança, apesar de tantas dificuldades.

[Parte Integrante da Moção nº 083/2019]

Fez gestão de uma mesma escola por mais de 20 anos e conquistou o reconhecimento da sua comunidade escolar interna e externa. Várias gerações passaram por suas mãos de educadora o que tranquilizava os pais ao deixarem seus filhos na porta da escola, pois já tinham o conhecimento da qualidade e carinho desta profissional que agora acolhia seus filhos.

Compartilhou suas vivências com os colegas coordenadores que sempre a consideraram com muito carinho e alegria, inclusive esta vereadora, que outrora também foi pedagoga.
Diante da brilhante trajetória dessa botucatuense legítima, e em reconhecimento aos serviços prestados com dedicação e muito amor a milhares de crianças botucatuenses que hoje constituem o presente e o futuro da cidade com uma base educacional de qualidade,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a educadora MARIA IZABEL DONIDA, pela conquista de sua aposentadoria, fruto de excelentes serviços prestados na área da educação, contribuindo efetivamente na formação de gerações de botucatuenses.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2019.
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